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福群电子（无锡）有限公司 2023-2024年春
季招聘 24人高频 100题难、易错点模拟试题

附带答案内部题库【名师系列】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]我不在犯罪现场。如果我在,那么,我没有犯罪。如果我犯

了罪,那么,一定是我神志不清。以下哪项与上述论断最相似?()

A: 我从不说谎。如果我说了谎,那么,一定是被迫的。如果我被迫说了

谎,那么,责任不在我

B: 我只吃鸡或鱼或鸭。如果我没吃鸡,那么,一定吃鱼或鸭。如果我没

吃鸭,那么,一定吃鱼

C: 我没借你的书。如果我借了,我不会把书弄破。如果我把书弄破了,

那是我不小心

D: 她每天按时完成作业。如果她没完成作业,那么,她不会睡觉。如果

她睡觉了,那一定是她完成了作业

答案：C

2.[单选题]某学校甲、乙、丙三位老师年龄各不相同,一位喜欢足球,

一位喜欢篮球,一位喜欢排球。现在知道:甲比喜欢足球的人年龄大;喜

欢排球的老师比喜欢篮球的老师年龄小;乙老师年龄最大。由此可以推

出()。

A: 甲老师年龄最小

B: 乙老师喜欢排球

C: 三人年龄大小无法确定

D: 丙老师喜欢足球

答案：D
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3.[单选题]理想对于______相当于______对于行动。()

A: 蓝图:希望

B: 动机:规划

C: 现实:作风

D: 奋斗:目标

答案：D

4.[单选题]监护权指民事主体对无民事行为能力人和限制民事行为能

力人实施监督和保护,并排除他人非法干涉的权利。以下属于行使监护

权的是()。

A: 安全部门人员紧随塞舌尔总统出访,密切监视周围情况,以保证总统

的安全

B: 一名孤儿院的女婴得到了好几位来自全国各地的“准妈妈”的无私

捐助

C: 父母双亡后,年幼的小明跟着爷爷生活,爷爷很疼小明

D: 张三遇到车祸,左腿骨折,在妻子的用心照顾下恢复状况良好

答案：C

5.[单选题]演员:导演()

A: 司机:交警

B: 作家:读者

C: 歌手:经纪人

D: 战士:指挥员

答案：D

6.[单选题]1868:明治维新()

A: 1905:《辛丑条约》签订



专业春季招聘 24人高频 100题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自

由下载编辑，附完整答案！

B: 1979:中美建交

C: 618:隋朝建立

D: 1875:莱克星顿的枪声

答案：B

7.[单选题]生物群落是指生活在一定地区内的有机体包括植物、动物

、微生物相互结合在一起,以多种多样的方式彼此发生作用,形成一种

有规律的特殊集体。换句话说,生物群落是各种生物种群在同一特定的

空间或环境范围内的自然组合,反映了该空间范围的典型自然面貌。依

据上述定义,下列情形中,属于生物群落的是()。

A: 一个草地中的全部蛇

B: 海洋中的全部鱼

C: 潮湿的农贸市场上的鸡、鸭、鱼、青菜、蘑菇等

D: 一个池塘的藻类、细菌、蚌、水生昆虫等全部生物

答案：D

8.[单选题]水:冰()

A: 云:雨

B: 树:木

C: 米:饭

D: 铁:锈

答案：A

9.[单选题]暗示是指用含蓄的、间接的方式,对别人的心理和行为产生

影响。其作用往往会使别人不自觉地按照一定的方式行动,或者不加批

判地接受某种意见或信念。根据以上定义,下列属于暗示的是()。

A: 在评选先进工作者之前,领导多次提到小王最近取得的成绩

B: 在无记名投票时,他投了小王一票
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C: 他告诉小张,希望他不要参加篮球赛

D: 小李让人带信给小赵,请小赵在选举厂长时投自己一票

答案：A

10.[单选题]交警:违章:罚单()

A: 客户:违约:违约金

B: 小偷:违法:拘留

C: 士兵:违令:降级

D: 裁判:违规:黄牌

答案：D

11.[单选题]某博物院发出公告,提醒参观者不得穿着拖鞋进入博物院

参观。其理由是拖鞋的鞋底无法附着于足跟,从而会发出声响,影响其

他人的参观品质;甚至滑倒而受伤,对自身造成伤害。下列各项最能支

持博物院做法的是()。

A: 曾经有很多参观者留言抗议拖鞋发出巨大声音

B: 政府发布“博物院参观行为规范”,规定不得穿拖鞋进馆

C: 博物院的地板并不是光滑的,而且经常清洁

D: 穿拖鞋是当地居民的生活习惯

答案：A

12.[单选题]美国研究人员分析了南极半岛和邻近的斯科舍海地区的实

地数据后发现,20世纪 70年代以来,当地气温上升了 5至 6摄氏度,并

且来自其他海域的哺乳动物增多导致南极哺乳动物捕食竞争加剧。因

此,在上述地区作为哺乳动物主要食物来源的磷虾的密度下降了近 80%

。而同一时期,生活在该地区以磷虾为主食的阿德利企鹅和帽带企鹅的

数量也急剧减少。由此可以推出()。

A: 气温上升对南极地区生态环境的破坏极大
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B: 气候变暖和哺乳动物的捕食竞争加剧威胁了帽带企鹅的生存

C: 如果磷虾的密度继续减少,阿德利企鹅和帽带企鹅都会灭绝

D: 气温上升造成了南极海洋哺乳动物捕食的竞争加剧

答案：B

13.[单选题]有人说看电视会影响小学生的学习,可是对一所学校的调

查发现,该校看电视时间较长的学生比看电视时间较短的学生的学习成

绩好。由此看来,看电视不会影响小学生的学习。以下哪项如果为真,

最能削弱上面的推论?()

A: 该被调查学校的代表性不强

B: 该学校小学生的父母只在孩子取得了好成绩的时候才允许他们看电

视

C: 该学校小学生的父母经常让孩子看一些具有教育意义的电视节目

D: 看电视可以开阔小学生的视野,增长他们的见识,有助于学习

答案：B

14.[单选题]时尚的一个特点是影响面广,往往不分社会地位和社会阶

层,也不分男女老幼。以下哪项如果为真,最能对上述观点提出质疑?()

A: 近来动画片《喜羊羊和灰太郎》热播,很多孩子都很喜欢看,有不少

成年人还买了喜羊羊毛绒玩具放在沙发上或汽车里

B: 有人把花上千元人民币去听世界顶尖钢琴家的演奏看做一种流行时

尚,几个退休老工人说起此事都觉得不可理解

C: 17、18世纪的法国,男人普遍喜欢戴假发,当然上层人和下层人的假

发的等级和价格是不一样的

D: 在欧洲君主制时代,追求奢侈是一种时尚。宫廷和贵族当然不用说

了,乡下姑娘进了城也追求奢华的生活,贵族阿·圣克拉拉对此感到不

能容忍

答案：B
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15.[单选题]据国际民航组织统计,世界民航定期班机失事最多的年份

为 1966年,每亿客公里死亡 0.44人,近年下降至 0.04人。按每百万次

飞行发生的有人员死亡的空难事故次数计算,1991年是 1.7次,1999年

降到 1次以下,2000年再次下降到 0.85次。全球每天有超过三百万人

乘坐民用飞机安全飞行,飞行已经成为或者将要成为世界上绝大多数地

区人们长途旅行的主要方式,乘飞机出行也越来越安全。以下各项如果

为真,哪项最不能支持上述结论?()

A: 避免“机鸟互撞”的技术与措施日臻完善

B: 虽然飞机坠毁很可怕,但从统计数据上讲,驾车仍然要危险得多

C: 各大航空公司越来越注重对机组人员的安全培训

D: 近年来,飞机事故中“死里逃生”的几率提高了

答案：B

16.[单选题]研究人员认为,艾滋病病毒的 V2部位是易被攻破的弱点。

据估计,只要艾滋病病毒的 V2部位没有变异,注射疫苗可以使感染艾滋

病病毒的风险降低 80%。而对于那些 V2部位产生了变异以掩盖自身弱

点的艾滋病病毒,现在也可以更有针对性地研发新疫苗,针对这个弱点

穷追猛打,帮助实现通过注射疫苗来有效控制艾滋病的梦想。由此可以

推出()。

A: 如果没有艾滋病病毒 V2部位的变异,艾滋病就可以被治愈

B: 要想战胜艾滋病,就必须从艾滋病病毒的 V2部位入手

C: 目前发明的疫苗不足以将感染艾滋病的风险降低 80%

D: 人类即将彻底战胜艾滋病

答案：C
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17.[单选题]某市某繁华街道“十字路口可见度改善工程”竣工使用后

,有关它对交通事故预防效果的两份调查报告出台了。第一份报告的结

论是:此项工程改善了此十字路口的通风度,从而大大减少了那里的交

通事故的发生。第二份报告的结论是:此项工程完工后,每周交通事故

增加了而不是减少了,因此,此项工程增加了事故发生的几率。以下对

于评价第二份报告的论述最有用的选项是()。

A: 工程完工后,该十字路口是否会不便于行人通行

B: 工程竣工使用后,作为该市最为繁忙的十字路口之一,车流量的改变

情况如何

C: 邻近城镇在改善危险路段可见度方面采取了什么样的措施

D: 工程完工后,在十字路口处值勤的交警员平均值勤时间是多少

答案：B

18.[单选题]近年来全球油价持续上涨,随着各国原油生产能力的日益

提高,全球原油储备资源日趋紧张。据分析人士预测,这一上涨趋势绝

不会在短期内逆转。受此影响,尽管汽车已逐渐成为人们不可缺少的日

常交通工具,但越来越多的人决定暂缓买车或者开始暂停用车。照此看

来,整个汽车销售市场的经营风险在相当长一段时间里有增无减。这段

文字的主旨是()。

A: 说明汽车销售业的经营风险将会增加

B: 探讨能源行业与交通运输行业存在的联系

C: 预测未来石油行业的发展趋势

D: 认为能源行业将逐渐影响人们的出行方式

答案：A

19.[单选题]冷漠:关心()

A: 草率:无知

B: 苍白:平均



专业春季招聘 24人高频 100题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自

由下载编辑，附完整答案！

C: 鲁莽:急躁

D: 无礼:尊敬
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答案：D

20.[单选题]______对于吉祥相当于狼烟对于______。()

A: 凤凰入侵

B: 麒麟信号

C: 和平战争

D: 盛世烽火

答案：A

21.[单选题]______对于表达相当于信件对于______。()

A: 比喻沟通

B: 交流包裹

C: 感情抒情

D: 文字载体

答案：A

22.[单选题]数字遗产或可大致分成精神和物质两个层面。仅就能够兑

换成真金白银的网络财富而言,但凡互联网较为普及的国家,目前总价

值都是天文数字。例如,调查显示,约四分之一的英国人拥有逾 200英

镑网络财产,包括付费购买的音乐、电子书、应用程序、电影和电子杂

志等。全英网络财产总价值可能超过 23亿英镑。而在更多人看来,虚

拟的精神遗产更为重要。博客和网络相册中存储的照片与视频承载着

独一无二的个人情感,将成为逝者亲友追寻回忆的重要渠道和情感寄托

。______。填入划横线部分最恰当的一句是()。

A: 网站应当完善相关服务,帮助用户处理在线“身后事”

B: 如何妥善处理个人虚拟遗产,已经成为亟待解决的现实问题

C: 网民、网站、立法机构应当正视个人虚拟遗产问题,共同探索解决

之道
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D: 正如线下生活中的遗产安排一样,虚拟遗产应当由网民个人自行处

置

答案：D

23.[单选题]江汉平原的黄土地,______可以种植任何农作物,不仅出产

颇丰,而且水资源丰富、渔业发达,成为长江中下游平原上的鱼米之乡,

为鄂菜提供了______的原材料。

A: 完全种类繁多

B: 几乎用之不竭

C: 由于独具特色

D: 自古五味俱全

答案：B

24.[单选题]弹匣:手枪:武器()

A: 火药:烟花:鞭炮

B: 零度:绝对零度:温度

C: 黑色:棕色:眼睛

D: 红外线:太阳光:电磁波

答案：D

25.[单选题]经销商:草莓:种植户()

A: 木材:办公桌:树林

B: 上岗:员工:培训

C: 导演:剧本:作家

D: 建筑:建筑物:城市规划

答案：C
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26.[单选题]双核家庭是指夫妻双方婚前都曾是各自家庭中的“核心

”(独生子女),婚后都不知道该以“非核心”的方式行为处世,于是家

里就出现了两个“核心”。下列属于双核家庭的是()。

A: 新婚的小王与小刘仍都带着独生子女时的逞强个性,互不相让

B: 逢年过节,老周夫妇都把各自的兄弟姐妹请到家中团聚,其乐融融

C: 小王与小李都是独生子女,两人组建家庭后,夫唱妇随,相敬如宾

D: 小许对娇妻的事事好强感到有些压抑与不快,新婚的甜蜜日渐淡化

答案：A

27.[单选题]正如贝克在其名著《风险社会》一书中所揭示的,在后工

业化时代,人类正步入“风险社会”。与传统的自然风险或者“外部风

险”不同的是,今天的风险则更多地来自人类自身,所谓“人造风险”

或“文明风险”,它是人类发展、特别是科技进步造成的。如果说传统

风险是源于“无知”,那么现代风险则更多地来自于知识和分工。现代

化给人类带来了高度的自由与便捷,同时也带来了高度的脆弱与风险。

越是发达的科技,内部组成的密集度和复杂性就越高;越是细密的分工,

相互的依赖和影响程度就越高;越大规模的城市,安全布局的合理性要

求就越高,而一旦其中某个部位或环节出了问题,就会造成想象不到的

风险。下列关于“文明风险”的表述,符合文段意思的一项是()。

A: “文明风险”产生于后工业化时代,它是人类自身带来的,因而又叫

“人造风险”

B: 与“传统风险”相比,“文明风险”所带来的危害要更为严重

C: “文明风险”不是源于无知,它更多地来自于人类的知识和分工

D: 人类发展、科技进步必然造成“文明风险”

答案：C

28.[单选题]微博:媒体:消息()

A: 长城:景点:北京
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B: 债权:权利:债务

C: 股票:有价证券:金融

D: 护照:证件:身份

答案：D

29.[单选题]______对于目标相当于努力对于______。()

A: 计划——喜爱

B: 工作——信心

C: 行动——成功

D: 前进——奋斗

答案：C

30.[单选题]水上滑板风驰电掣,五彩缤纷,受到人们的广泛欢迎,它能

把一只小船驶向任何地方,年轻人对此颇为青睐,这一项目的日益普及

产生了水上滑板的管理问题,在这个问题上,我们不能不倾向于对之施

行严格管制的观点。根据这段文字,可以推出的是()。

A: 水上滑板如何管理目前尚无定论

B: 年轻人是水上滑板管理的主要对象

C: 水上滑板的普及带来了管理难题

D: 严格管制将进一步推动水上滑板的普及

答案：A

31.[单选题]在某次学术会议上,有人发现:凡是认识李博士的人,张教

授都认识;只要是有些人不认识的人,赵研究员全都认识;新参加会议的

研究生小王不认识与会的任何人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 张教授与赵研究员相互认识

B: 张教授不认识赵研究员,但赵研究员认识张教授

C: 张教授认识赵研究员,但赵研究员不认识张教授
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D: 张教授与赵研究员相互不认识

答案：A

32.[单选题]快乐是什么?孩子说,快乐就是和同伴一起搭积木并

______;成人说,快乐就是和友人一起品茶而______;老人说,快乐就是

和家人一起共享______。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 乐不可支怡然自得阖家欢乐

B: 乐不思蜀忘乎所以天伦之乐

C: 乐此不疲怡然自得天伦之乐

D: 怡然自得乐此不疲乐天知命

答案：C

33.[单选题]后悔权是消费者知情权、选择权的一种(),它有利于维护

消费者的权利,也无损商家的合理权利,因此商家很难()地反对。填入

括号部分最恰当的一项是:()

A: 延长辞严义正

B: 扩大强词夺理

C: 转移蛮不讲理

D: 延伸理直气壮

答案：D

34.[单选题]医患关系紧张,大家都知道病灶出在医药不分的体制,也知

道药方是加快医疗体制改革,重建医患信任。可改革不可能______,信

任的建立也让人一时无从下手,这是我们面临的最大难题。填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 一蹶不振

B: 一帆风顺

C: 一蹴而就
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D: 一劳永逸

答案：C

35.[单选题]法律:约束()

A: 历史:借鉴

B: 制度:学问

C: 政策:规范

D: 新闻:广播

答案：C

36.[单选题]近来网上出现了一则有关“公务员绿色出行”的报道,即

A市教育局通过添置公务自行车,使得较近距离的公务活动不再派汽车,

从而大幅降低了公务汽车使用率。B市环保局负责人看了这则报道,认

为引进公务自行车能缩减财政开支,于是决定也采取这种做法。以下哪

项如果为真,不能构成上述决定的前提条件?()

A: 自行车出行的方式结合 B城市的地理环境以及道路交通状况是可行

又可取的

B: B市环保局原来的公务活动主要采取汽车出行的方式

C: B市环保局的办公人员规模和已有公车数量与 A市教育局相近

D: 较近距离的公务活动有自行车取代汽车不会影响办公效率

答案：C
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37.[单选题]定义:①行政赔偿:行政主体违法实施行政行为,侵犯相对

人合法权益造成损害时由国家承担的一种赔偿责任。②行政补偿:国家

行政机关及其工作人员在管理国家和社会公共事务的过程中,因合法的

行政行为给公民、法人或其他组织的合法权益造成了损失,由国家依法

予以补偿的制度。③行政追偿:行政赔偿义务机关代表国家向行政赔偿

请求人支付赔偿费用后,依法责令有故意或重大过失的组织和个人承担

部分或全部赔偿费用的法律制度。例证:(1)李某的宅基地被国家征用,

获得各种补偿款六万元。(2)某城建执法大队在拆除违章建筑时损坏了

相邻的合法建筑,后执法大队私下对房屋所有人进行了赔偿。(3)刑警

赵某对疑犯刑讯逼供造成重伤,公安机关对当事人进行赔偿之后,责令

赵某承担部分医疗费用。符合上述三种定义之一的例证有几个?()

A: 2

B: 0

C: 1

D: 3

答案：A

38.[单选题]白日梦是指一种适度的意识状态的改变形式,注意力不再

诉诸对环境刺激的反应,而是对内在刺激的反应。思维报告反映出注意

偏离了现时要求的任务,不指向任何现时的外部刺激。一般来说,白日

梦是人独处和放松休息时普遍的一种活动,在人们入睡前的短暂时刻里

最多见,清醒时、就餐时、性生活时最少见。根据上述定义,下列属于

白日梦现象的是()。

A: 他中午午睡的时候做梦自己成了百万富翁

B: 在看韩剧的时候她经常把自己想象成剧中的女主角

C: 小明患有精神分裂症,常常说自己是玉皇大帝

D: 恍惚中,她觉得日夜思念的爱人就在眼前

答案：D
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39.[单选题]下列句子中,有歧义的一句是()。

A: 网站提醒买家最好在收到货物后对卖家的服务进行评价,因为买卖

双方的评价都很重要

B: 如果买家逾期未确认收货或未申请退款,系统将自动付款给卖家

C: 请顾客与店主取得联系,并待店主确认订单后汇款
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D: 如果买家在规定期限内没有执行“确认收货”操作,系统将默认交

易成功

答案：B

40.[单选题]科学家对发掘于埃塞俄比亚哈达尔遗址的南方古猿足骨的

第 4根跖骨化石进行分析研究后发现,非洲南方古猿具有定型的弓形足

。他们据此认为,人类的祖先早在 320万年前就开始像现代人一样双脚

行走。以下哪项如果为真,最能支持上述论证?()

A: 只有使用双脚行走,才具有定型的弓形足

B: 只有南方古猿才是人类的祖先

C: 只有分析第 4根跖骨化石,才能发现非洲南方古猿具有定型的弓形

足

D: 只有具有定型的弓形足,才能使用双脚行走

答案：A

41.[单选题]①古今名人来到一些名山大川、古迹胜地,往往因触景生

情而兴致大发,欣然而命笔②这是专门评说明太祖朱元璋与大将徐达下

棋论输赢的对联,读了可使人从中悟出人生如棋的道理,从而受到胜败

的教育和哲理的启迪③旅游赏联有助于陶冶情操④这些楹联,或镌刻于

亭台楼阁,或分贴于寺庙祠墓⑤游南京莫愁湖胜棋楼,你会看到一副对

联:“人言可信,我始欲愁,仔细思量,风吹皱一池春水;胜固欣然,败亦

可喜,如何结局,浪淘尽千古英雄。”⑥不但为山水增色,美化了环境,

还成了游人吊古凭史的对象将以上 6个句子重新排列,语序正确的是()

。

A: ①④⑥③⑤②

B: ①⑤⑥②④③

C: ③⑤④②⑥①

D: ③①④⑥⑤②
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答案：D

42.[单选题]拉丁美洲曾深受西方殖民主义之害,这形成了拉美人民在

苦难中反思和抗争的传统,并铸就了______的精神,正是这种精神气质

使拉美电影在世界影坛______。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 百折不挠独树一帜

B: 坚韧不拔长盛不衰

C: 奋发图强独具匠心

D: 矢志不渝别具一格

答案：A

43.[单选题]倒装是一种通过词序颠倒以增强表现力的修辞方式。在格

律诗中,有些倒装句是为了迁就格律;有些是为了强调某一形象,加强语

气、音乐,突出话语的表现力。下列诗句未使用倒装的修辞方式的是()

。

A: 明月松间照,清泉石上流

B: 竹喧归浣女,莲动下渔舟

C: 香稻啄余鹦鹉粒,碧梧栖老凤凰枝

D: 葡萄美酒夜光杯,欲饮琵琶马上催

答案：D

44.[单选题]竹叶青:碧螺春:绿茶()

A: 琵琶:二胡:古筝

B: 皮纸:布纸:宣纸

C: 聚骨扇:折叠扇:折扇

D: 花雕酒:女儿红:黄酒
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答案：D
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